

Об установлении публичного сервитута

Постановление акимата Созакского района Туркестанской области от 17 декабря 2024 года № 285

В соответствии с подпунктом 1-1 статьи 17 и пунктом 4 статьи 69 "Земельного кодекса" Республики Казахстан от 20 июня 2003 года №442, статьями 31, 37 Закона Республики Казахстан от 23 января 2001 года №148 "О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан" и согласно заявлению ТОО "Казахстан Фортескью" от 11.11.2024 года ЮЛ-2024-05920606 написанному через портал Е-Otinish, акимат Созакского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Установить публичный сервитут сроком до 24 сентября 2030 года без изъятия земельных участков у собственников и землепользователей товариществу с ограниченной ответственностью "Казахстан Фортескью" на земельный участок расположенный на территории Созакского района месторождение "Мойынкум" сельского округа Шу с общей сложности 4149 га для проведения разведки твердых полезных ископаемых и проведения геологоразведочных работ в пределах контрактной территории.
- 2. Предупредить товарищества с ограниченной ответственностью "Казахстан Фортескью" о необходимости заключения договоров с государственным учреждением "Отдел земельных отношений Созакского района", и собственниками земельных участков или землепользователями для определения сроков и место проведения разведки твердых полезных ископаемых и проведения геологоразведочных работ, обязанностей по рекультивации земель и иные условия.
- 3. Государственному учреждению "Отдел земельных отношений акимата Созакского района Туркестанской области" в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:
- 1) в течение пяти рабочих дней со дня подписания настоящего постановления направление его копии в электронном виде на казахском и русском языках в филиал республиканского государственного предприятия на праве хозяйственного ведения "Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан" Министерства юстиции Республики Казахстан по Туркестанской области для официального опубликования и включения в Эталонный контрольный банк нормативных правовых актов Республики Казахстан;
- 2) размещение настоящего постановления на интернет-ресурсе акимата Созакского района после его официального опубликования.

- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на курирующего заместителя акима района А.Сатыбалды.
- 5. Настоящее постановление вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Акима района исполняющий обязанности

С.Маманов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан